## Постановление суда по ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ

Дело №5-677/16

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ДД.ММ.ГГГГ г.Пермь

Судья Индустриального районного суда г. Перми Симонов В.В.,

при секретаре Дружининой А.А.,

с участием лица, привлекаемого к административной ответственности, Джабраилова Р.М.о., переводчика Каримова М.М.о.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении Индустриального районного суда г. Перми административное дело в отношении:

Джабраилова Р.М.о., об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ,

## **УСТАНОВИЛ:**

Джабраилов Р.М.о. являясь иностранным гражданином, временно пребывающим на территории РФ, прибыл на территорию РФ ДД.ММ.ГГГГ, имея разрешенный срок временного пребывания в РФ до ДД.ММ.ГГГГ. ДД.ММ.ГГГГ выехал за пределы РФ. В нарушение требования ч. 1 ст. 5 Федерального закона РФ №115-ФЗ от 25.07.2002 года «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», с ДД.ММ.ГГГГ по ДД.ММ.ГГГГ, уклонялся от выезда за пределы территории РФ.

В начале судебного заседании Джабраилов Р.М.о. вину в совершении административного правонарушения не признал, показал, что он не нарушал режима пребывания в России, так как выехал из России своевременно, та как было указанно в миграционной карте. Указал, что его жена и ребенок находятся в республике <адрес>, являются гражданами республики <адрес>, в Перми у него имеются родственники — граждане РФ. В последующем он предоставил письменные пояснения, в которых указал, что не выехал из России так как у него сломался автомобиль.

Выслушав объяснения лица, привлекаемого к административной ответственности, исследовав представленные материалы административного дела, прихожу к следующему.

В ч. 1 ст. 5 Федерального закона N 115-ФЗ от 25.07.2002 г. «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» указано, что срок временного пребывания иностранного гражданина в Российской Федерации определяется сроком действия выданной ему визы, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом. Срок временного пребывания в Российской Федерации иностранного гражданина, прибывшего в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы, не может превышать девяносто суток, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

По общему правилу, вышеуказанного закона иностранный гражданин обязан выехать из Российской Федерации по истечении срока действия его визы или иного срока временного пребывания, установленного настоящим Федеральным законом или международным договором Российской Федерации.

Согласно ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ нарушение иностранным гражданином режима пребывания в Российской Федерации, выразившееся в уклонении от выезда из Российской Федерации по истечении определенного срока пребывания влечет наложение административного штрафа в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей с административным выдворением за пределы Российской Федерации.

В ходе судебного заседания установлено, что Джабраилов Р.М.о., не имея законных оснований для нахождения на территории РФ с ДД.ММ.ГГГГ по ДД.ММ.ГГГГ, с территории РФ не выехал, уклонившись от исполнения требований закона.

Вина Джабраилова в совершении административного правонарушения подтверждается письменными материалами дела: протоколом об административном правонарушении от ДД.ММ.ГГГГ; объяснением Джабраилова, а также его пояснениями в суде, о том, что он выехал с территории РФ ДД.ММ.ГГГГ, справкой инспектора отдела миграционного контроля о том, что Джабраилов не имел законных оснований для нахождения на территории РФ в период с ДД.ММ.ГГГГ по ДД.ММ.ГГГГ.

Были проверены в ходе судебного заседании и доводы Джабраилова, что в миграционной карте должностными лицами ему была указана дата убытия ДД.ММ.ГГГГ, что он и сделал. Согласно полученному на запрос суда ответа, в уведомлении о постановке на учет Джабраилова в ДД.ММ.ГГГГ, прямо указана дата убытия ДД.ММ.ГГГГ, что также

указывает на то, что он был осведомлен о необходимой дате убытия из РФ.

Доводы Джабраилова о том, что в процессе убытия у него сломался автомобиль, которым он не управлял, не могут иметь определяющего значения для определения наличия в действиях Джабраилова признаков вменяемого правонарушения. Он знал предельный срок нахождения в РФ, знал срок убытия и должен был исполнить требования закона. Автомобиль, на котором он собирался выехать с территории РФ ему не принадлежал, он им не управлял, в связи с чем у него имелась возможность выполнить требования закона, используя другой транспорт.

Действия Джабраилова Р.М.о. нельзя признать малозначительными в связи с характером нарушенных им общественных отношений, наличием у Джабраилова реальной возможности исполнить требования закона.

Действия Джабраилова Р.М.о. квалифицирую по ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ, как нарушение иностранным гражданином режима пребывания в РФ, выразившееся в уклонении от выезда из Российской Федерации по истечении определенного законом срока пребывания.

При назначении Джабраилову Р.М.о. административного наказания учитываю характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих административную ответственность виновного обстоятельств.

Смягчающими обстоятельствами суд признает: раскаяние в содеянном, признание вины.

Отягчающих административную ответственность обстоятельств нет.

С целью исполнения решения суда, предупреждения совершения правонарушителем новых правонарушений, с учетом требований ст. 3.10, 27.1, 27.19, 29.10 КоАП РФ, считаю необходимым назначить Джабраилову Р.м.о. наказание в виде штрафа с административным выдворением за пределы Российской Федерации в форме принудительного выдворения за пределы РФ с содержанием в центре временного содержания иностранных граждан ГУ МВД России по Пермскому краю до исполнения решения суда об административном выдворении.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, судья

## ПОСТАНОВИЛ

Джабраилова Р.М.о. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 2 000 рублей, с принудительным административным выдворением за пределы Российской Федерации.

Поместить Джабраилова Р.М.о. в центр временного содержания иностранных граждан ГУ МВД России по Пермскому краю до исполнения решения суда об административном выдворении, расположенном по адресу: <адрес>.

Штраф перечислить по реквизитам: <данные изъяты>.

Административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ. Неуплата административного штрафа в установленный срок, в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Пермский краевой суд через Индустриальный районный суд г. Перми.

Судья В.В. Симонов